







Επομένως, ο έγγραφον τινά αγοραστήν κατά φύλλον, πρέπει να του ζητήση εμπρός 15 λεπτά ή 15 εκατοστά του φύλλου...

Εννοείται, ότι εμπορεί ο Πράκτωρ να προπληρώνεται, χάριν ευκολίας...

Ανάγκη απόλυτος να έχη ο Πράκτωρ έν ιδιαίτερον βιβλίον (τετραδάκιον) δια να κρατή έν τάξει και ακριβεία τους λογαριασμούς του...

Η προκαταβολή εκ φρ. ή φρ. 1,20 δια ν' άποκτήση ο αγοραστής τα δικαιώματα του συνδρομητού...

Ο άσφαλέστερος τρόπος άποστολής χρημάτων και εκ του Έξωτερικού και εκ του Έσωτερικού...

Είς έκαστον Πράκτορα ή είν αντιπρόσωπόν του, θα στέλλωνται υπό μίαν ταϊνίαν όλα μαζί τα φυλλάδια των αγοραστών...

Καλόν είνε να γνωρίζουν οι Πράκτορες και τοϋτο: "Αν κινείς από τους αγοραστάς των παραιτηθη δια τίνα καιρόν...

Παρακαλούνται οι Πράκτορες να μου γράφουν τας παραγγελίας των εις ιδιαίτερον φύλλον χάρτου...

ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Διαγωνισμός ούτος είνε όλωσδιόλου ανεξάρτητος του άλλου Διαγωνισμού Ξεσπαθώματος...

προηγούμενον φύλλον. Δυνατάι τις να λάβη μέρος και εις τοϋς δύο...

Η διάρκεια του Α' Διαγωνισμού τοϋ κατά φύλλον Ξεσπαθώματος είνε εζά μ η ν ο ς.

Είς την άπονομήν των βραβείων δέν θα ληφθη υπ' όψει ο αριθμός των ονομάτων...

Τούτου τεθέντος, τα Βραβεία θάπονεμηθούν ως εξής:

Βραβείον Πρώτης Τάξεως

Το Βραβείον τοϋτο θάπονεμηθη πρός πάντας ότοι μέχρι της 30 Ιουνίου 1904...

(Αν εις τον Διαγωνισμόν τοϋτον λάβουν μέρος και Μικροί Σύλλογοι ή ομάδες συνδρομητών από κοινού...

Είς τοϋς τυχόντας Πρώτης Τάξεως Βραβείου, εκτό, της δημοσιεύσεως των εικόνων των...

Βραβείον Δευτέρας Τάξεως

Η τάξις αύτη θα περιλάβη εκείνους, οι όποιοι μέχρι της 30 Ιουνίου 1904...

Και πρός τοϋτους θα σταλωσι βιβλία ως άνω, με μόννη την διαφοράν...

"Επαινος θάπονεμηθη εις τοϋς λοιπούς της τάξεως ταύτης όσοι θα έχουν διαθέσει τοϋ ύλάχιστον 53 φύλλα...

Να είπω τώρx ότι εις τον Διαγωνισμόν τοϋτον έχουν το δικαίωμα να λάβουν μέρος όλοι οι συνδρομηταί...

Ο ΣΚΥΛΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ

Μίαν νοστιμωτάτην σκυγήν μου δ ηγήθη εσχάτως ένας μικρός φίλος μου.

Είς τον δρόμον, εμπρός εις το γραφείον του πατέρα του, είδε ένα ώραϊον σκύλον που έγύριζε μόνος του...

Κάπου τον είδα αυτόν τον σκύλον, εσήφη ο μικρός φίλος μου. Υποθέτω πώς είνε τοϋ εξαδέλφου μου...

Οπωςδήποτε έβγαλε και τον επικισαν τον σκύλον. Επήγε τότε εις το τηλεφώνον του γραφείου και έτηλεφώνησε...

Γιώργo, μήπως έχασες τον σκύλο σου;

Ναι, τον έχασα χθές πού ήλθε στις Αθήνας! άπήντησεν ο εξαδέλφος.

Εδώ έχω ένα σκύλο... φώναζε του με το τηλεφώνον, γιατί φοβούμαι μήπως δέν είνε ο ιδικός σου!

Και έπλησίασε τον υλίονδρον του τηλεφωνικού σύρματος εις το αυτί του σκύλου.

Φλόξ! Φλόξ! ήκούθη ή φωνή από τον Πειραιά.

Ο σκύλος άνεγνώρισεν άμέσως την φωνήν του κυρίου του, άρχισεν να γαυγίζει και να πηδά από την χαράν του...

Ενόμιζε, φαίνεται, ότι έκεί μέσα ή το κρυμμένος ο κύριός του και τον έζώντσε.

ΛΟΥΚΙΑΝΟΣ ΧΑΡΜΟΣΥΝΟΣ

ΟΤΑΝ ΠΑΓΩΝΗ ΤΟ ΝΕΡΟ

Το νερό είνε από εκείνα τα όλίγη πράγματα, τα όποια διαστέλλονται όταν μεταδιδύνουν από την ύγραν εις την στερεάν κατάστασιν.

Είς τα μέρη όπου κáινει πολύ κρύο, οι σωληνες του νερού σπάζουν εξ αίτιας της διαστολής του πάγου.

Είνε όμως εύρηγτικόν δια τον κόσμον το ότι διαστέλλεται το νερό, όταν παγώνη.

Φαντασθήτε να μη διαστέλλετο το νερό, όταν παγώνη! Επειδή παγώνει πρώτα εις την επιφανείαν...

Δια το ψευδώνυμόν του ο "Αριελ" [ΕΕΕ] μου γράφει: "Έτσι έχει καθιερωθῆ στή φιλο-

ζετο και αυτό" και ούτω καθεξής αι θήλασσαί και οι ώκεανοί θα μετεβάλλοντο εις συμπυκνή δγκον πάγου...

Τί όμως, συμβαίνει τώρx; Το νερό, αφού παγώνη μέχρι ενός σημείου εις την επιφανείαν, αντι να συσταλή και να γίνη βαρύτερον, διστέλλεται και γίνεταί ελαφρότερον.

ΠΑΙΔΙΚΟΝ ΠΝΕΥΜΑ

Ο Διδάσκαλος. — Σχημάτισε ένα δεξώνιον τρίγωνον.

Ο Μαθητής. — Εμπρός λοιπόν!

Ο Διδάσκαλος. — Εμπρός λοιπόν!

Ο Μαθητής. — Μα δέν έχω δεξώνον, κύριε διδάσκαλε!

Ο Τερατολόγος, επιστρέψας από την Ρωσίαν, δηγγείται ότι τόσον κρύον κίμει εκεί όστε μια γάτα, θέλησασ να πηδήση από τα κεραμύδια εις την άπέναντι στέγην...

Μα γιατί, Νίτσε, δέν θέλεις να παίξες με' αυτό το κοριτσάκι;

Ο μαρμάκα!... ή κούκλα της είνε τόσο κακοντυμένη!

ΑΔΕΛΦΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ «ΔΙΑΠΛΑΣΕΩΣ»

ΚΑΛΗ μέρα σας, κύριοι και κυριαί Πράκτορες της Διαπλάσεως! Νομίζω, ότι μετά την δημοσίευσιν της σημερινής προκηρύξεως...

Τώρα προσοχή: Είς το έργόμαον φύλλον έχω να σας αναγγείλω κάτι άλλο...

Είδα, Μικρέ Αθηναίε, αυτά που έγραψαν έναντιόν μου ο "Νουμάς", και σε συχαίρω δια την αυθυποκρίσιν σου.

Είς το μέρη όπου κáινει πολύ κρύο, οι σωληνες του νερού σπάζουν εξ αίτιας της διαστολής του πάγου.

Δια το ψευδώνυμόν του ο "Αριελ" [ΕΕΕ] μου γράφει: "Έτσι έχει καθιερωθῆ στή φιλο-

λογία μας, "Αριελ και όχι "Αριήλ. Γιατί έτσι τώρxε και ο Πολυλάς στη θαυμαστή του μετάφρασι της "Τρικυμίας" του Σαιξπήρου...

Θά σας συστήσω κ' έν ώραϊον βιβλίον. Είνε το "Ημερολόγιον Σκόκου" του όποιον σάς συνιστώ καθ' όσον Τώρα όμως σας το συνιστώ θερμότερα...

Ελαβα και τας δύο ώραια επιστολάς σου, φίλατε Μεγιστέ. Λοιπόν άπόπε ή Διαπλάσις... ε, αφού τώρxε, δέν ήμπορούσε και συ να μη έξασπώσσης.

Φίλε Α. Σ. Τ. δέν σου άπήντησα ιδιαίτερω, διότι καμμίαν άπάντησιν δέν είχα ανά σου στείλω γρήγορα.

Μα ποίος είνε ο άνώμνος συνδρομητής εκ Μυτιλήνης, ο όποιος κλαμβάνει την τιμήν να μου γράψη και να με εύχαριστήσῆ δια τας πλείστας μέχρι τούδε εύεργεσίας...

Πολύ με εύχαρίστησεν ή ώραία επιστολή σου, Μελαγχροσσή "Ελληνίς [ΕΕΕ], ύστερ' από τόσον καιρόν που είχες ά μου γράψη.

Από την ώραϊοτάτην επιστολήν της Ζαππίδος [5Ε], με την περιγραφήν του θαυμασίου εκείνου ύπνευτου, με τας εικόνάς, με τοϋς στίχους κτλ. κρίμα που δέν έχω τόπον ναποσπάσω, παρά μόνον τα όλίγη ταύτα...

